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Kulturní a sportovní akce
pořádané v obci Býkov-Láryšov

v roce 2021

DATUM NÁZEV AKCE

20. ÚNOR -
2021 VÝLET NA HORY

potéĚTEN PÁLENÍ ČARODĚJNIC A STAVĚNÍ MÁJKY

29. KVĚTEN DEN DĚTÍ A KÁCENÍ MÁJKY

202S RVEN
TURNAJ V MALÉ KOPANÉ

5. ČERVENEC p .m VÝLET PRO DĚTI

Prom NEC | bEN OBCE - DOSÍDLENÍ

28.. SRPEN ROZLOUČENÍ S LÉTEM
2021

202TEN POSEZENÍ PRO SENIORY

SAD LAMPIÓNOVÉ SVÍCENÍ

„o TNEC MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA

202 M
ROSTNEC VÁNOČNÍ KONCERT

Termíny akcí nejsou závazné, mohou být změněny a
doplněny.

Schváleno zastupitelstvem obce Býkov-Láryšov dne 27.1.2021, usnesením č. 20 ,bod č. 3.3.
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Sčítání lidu,
domů a bytů

www.scitani.cz

OZNÁMENÍ
Českého statistického úřadu ze dne 9. 2. 2021

O KONÁNÍ SČÍTÁNÍ LIDU, DOMŮ A BYTŮ

V ROCE 2021 V ČESKÉ REPUBLICE
Podle zákona č. 332/2020 Sb., o sčítání lidu, domů

a bytů v roce 2021 a o změně zákona č. 89/1995 Sb.,
o státní statistické službě, ve znění pozdějších předpisů,
(dále jen „zákon“) bude na celém území České republi-
ky přistoupeno ke sčítání lidu, domů a bytů (dále jen
„sčítání“).

Rozhodným okamžikem sčítání je půlnoc z pátku
26. března 2021 na sobotu 27. března 2021. Fyzická
osoba podléhající sčítání je povinna poskytnout zákonem
požadované údaje. Sčítání je primárně navrženo jako
online, tedy bez nutnosti kontaktu s dalšími osobami.

Sčítání podléhá:
a) každá fyzická osoba, která má v rozhodný okamžik

na území České republiky trvalý pobyt nebo přechod-
ný pobyt nad 90 dnů, nebo které byl na území České
republiky udělen azyl, doplňková ochrana nebo do-
časná ochrana,

b) každá další fyzická osoba, která je na území České
republiky v rozhodný okamžik přítomna,

c) každý dům (i neobydlený) a každý byt (i neobydlený).

Povinnost sečíst se se nevztahuje pouze na cizince,
kteří jsou v České republice na dobu kratší než 90 dnů
(například turisté), a na cizince požívající diplomatické
výsady a imunity.

Sčítání organizuje, řídí, koordinuje a jeho přípravu, pro-
vedení, zpracování a zveřejnění výsledků zabezpečuje
Český statistický úřad (dálejen „Úřad“). Úřad pro potřeby
sčítání přebírá údaje z informačních systémů veřejné správy
podle paragrafu 7 zákona. Na přípravě a provedení
sčítání Úřad spolupracuje s dodavatelem terénních prací
a ústředními správními úřady uvedenými v zákoně.

Obecní úřad zveřejní způsobem v místě obvyklým nej-
později 14 kalendářních dnů před rozhodným okamžikem
tento dokument, seznam standardních sčítacích obvodů
v obci včetně jejich vymezení a jména, příjmení a čísla
průkazů sčítacích komisařů, kteří budou v jednotlivých
sčítacích obvodech sčítání zajišťovat, včetně telefonního
spojení na bezplatnou informační linku sčítání a oficiální
internetové adresy sčítání.

Sčítání osob se provede poskytnutím údajů jejich zá-
pisem do sčítacího formuláře povinnou osobou. Tou je
každá plně svéprávná fyzická osoba podléhající sčítání.
Za fyzickou osobu, která není plně svéprávná, poskytne
údaje její zákonný zástupce nebo opatrovník, případně

jiná osoba oprávněná za ni jednat podle občanského
zákoníku. Sčítání lidu, domů a bytů se provádí vyplněním
sčítacího formuláře pro domácnost. Údaje o domu a bytu
poskytne jeho uživatel, v případě neobydleného bytu vlast-
ník domu nebo správce.

Povinná osoba poskytne údaje jejich zápisem do sčíta-
cího formuláře buď v elektronické podobě při online sčítání
od 27. března 2021 do 9. dubna 2021, nebo následně
při terénním došetření.

Terénní došetření provádějí v jednotlivých sčítacích obvo-
dech sčítací komisaři jmenovaní podle zákona. Sčítací
komisař se při výkonu své funkce prokazuje průkazem
sčítacího komisaře, případně na požádání povinné osoby
též svým občanským průkazem nebo cestovním dokladem.

Při terénním došetření sčítací komisař předá členu
domácnosti, osobě žijící mimo domácnost, popřípadě
vlastníku zařízení, které netvoří samostatný sčítací obvod,
sčítací formulář v listinné podobě v předem oznámeném
termínu nejpozději do 26. dubna 2021. Úřad je podle
zákona oprávněn lhůtu prodloužit.

Člen domácnosti, osoba žijící mimo domácnost nebo
vlastník zařízení, které netvoří samostatný sčítací obvod,
odevzdá vyplněný sčítací formulář v odpovědní obálce
na poště nebo jej vhozením do poštovní schránky odešle
zdarma na adresu P. O. Boxu sčítání, nebo jej doručí
na kontaktní místo sčítání, nejpozději do 11. května 2021.
Úřadje podle zákona oprávněn lhůtu prodloužit.

Údaje zjištěné při sčítání jsou chráněny zákonem,
nařízením o evropské statistice, GDPR a dalšími právními
předpisy. Tyto údaje nesmějí být použity pro jiné než sta-
tistické účely. Sčítací komisaři, stejně jako všechny osoby,
které se v souvislosti se zpracováním výsledků seznámí
s individuálními nebo osobními údaji, jsou povinní o nich
zachovat mlčenlivost. Povinnost mlčenlivosti je časově
neomezená.

Český statistický úřad žádá všechny občany, aby
odpovědným vyplněním sčítacích formulářů přispěli
k úspěšnému provedení sčítání.

M46]
Ing. Marek Rojíček, Ph.D.

předseda Českého statistického úřadu



-zíSčítání lidu,
domů a bytů

www.scitani.czs
BEZPEČNĚ, ONLINE, RAZ DVA.

SČÍTÁNÍ ZAČÍNÁ 27. BŘEZNA 2021.
Průběh sčítání
Sčítání 2021 začíná rozhodným okamžikem

o půlnoci z 26. na 27. 3. 2021. Do 9. 4. 2021
má každý možnost sečíst se online prostřed-
nictvím elektronického formuláře na webu
www.scitani.cz nebo v mobilní aplikaci. Kdo

se nesečte online, má zákonnou povinnost
od 17. 4. do 11. 5. 2021 vyplnit a odevzdat
listinný formulář. Jeho distribuci zajišťují sčítací
komisaři.

Vzhledem k současné epidemické situaci při-
pravil ČSÚ v součinnosti s Českou poštou
a hlavní hygieničkou České republiky distribuci

a sběr listinných formulářů, při kterých dojde
k výraznému omezení fyzických kontaktů mezi
sčítacími komisaři a obyvatelstvem. Distribuce
formulářů do domácností bude probíhat podob-
ně, jako nyní probíhá doručování doporučených
poštovních zásilek, při dodržování přísných hygie-
nických pravidel (ochranné pomůcky, dezinfek-

ce, fyzický kontakt primárně venku, minimalizace
doby kontaktu). Z tohoto důvodu nebudou sčíta-
cí komisaři pomáhat s vyplňováním formulářů.
V případě potřeby se však můžete obrátit na info-

linku 840 30 40 50. Vyplněné formuláře bude
možné odeslat v předtištěné obálce prostřed-
nictvím schránek České pošty nebo odevzdat
na cca 800 kontaktních místech České pošty
(vybrané pobočky). Odeslání bude zdarma.
Kontaktní místa budou provozována za zvýše-
ných hygienických požadavků.

Koho se sčítání týká
Sčítání 2021 je povinné pro všechny osoby,
které mají k rozhodnému okamžiku trvalý pobyt

nebo přechodný pobyt nad 90 dnů na území ČR.

Sečíst se musí každá taková osoba, bez ohledu
na místo skutečného pobytu, věk, svéprávnost
a zdravotní stav. Za osoby mladší 18 let, osoby
omezené ve svéprávnosti a podobně provádí
sečtení jejich zákonný zástupce, opatrovník
nebo osoba k tomu oprávněná. Sčítání se týká
i cizinců přítomných v ČR v rozhodný okamžik,
s výjimkou diplomatů nebo cizinců s krátkodo-
bým pobytem do 90 dnů.

Kontaktní místa
Kontaktní místa Sčítání 2021 najdete na vybra-
ných pobočkách České pošty a všech krajských
správách Českého statistického úřadu. Poskytují
široké veřejnosti informace o sčítání a jsou také
místy, na kterých lze získat nebo odevzdat listin-
né formuláře.

Ochrana dat
Bezpečnost dat sčítání je zásadní. Veškeré osobní
údaje jsou zpracovávány v souladu s příslušnými
právními předpisy a používány jsou maximálně
zabezpečené informační systémy.

Přínos sčítání
Výsledky jsou široce využitelné například při pří-
pravě programů bydlení, rozvoji infrastruktury
nebo plánování lepší dostupnosti služeb. Infor-

mace zjištěné během sčítání ovlivňují činnost
veřejné správy, podnikatelské záměry i směřo-
vání výzkumných či vědeckých pracovišť a v ko-

nečném důsledku ovlivňují život každého z nás.

Podrobnější informace naleznete na webu
www.scitani.cz.



Výskyt ptačí chřipky potvrzen v k.ú. Loučky u Zátoru

Nařízení státní veterinární správy
Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Moravskoslezský kraj nařizuje mimořádná

veterinární opatření k zamezení šíření nebezpečné nákazy — vysoce patogenní aviární influenzy (ptačí

chřipky). | s.

Tato mimořádná veterinární opatření jsou vydána na základě potvrzení výskytu nebezpečné nákazy ( 1.7. 20214
|

— vysoce patogenní aviární influenzy (ptačí chřipky) v k.ú. Loučky u Zátoru (okres Bruntál)

v Moravskoslezském kraji. Katastrální území obce Býkov-Láryšov bylo zařazeno do pásma dozoru.
V pásmu dozoru se nařizuje:
Zákaz veškerého pohybu drůbeže, kuřic před snáškou, jednodenních kuřat a vajec, který nebyl ohlášen

24 hodin předem Krajské veterinární správě Státní veterinární správy pro Moravskoslezský kraj.

Zákaz vstupu (např. nákup) drůbeže, jiného ptactva chovaného v zajetí nebo domácích druhů savců do

hospodářství nebo jeho opuštění (např. prodej) bez ohlášení 24 hodin předem Krajské veterinární správě
Státní veterinární správy pro Moravskoslezský kraj.

Zákaz přemisťování nebo rozmetání použité podestýlky, hnoje nebo kejdy.

Sledovat zdravotní stav drůbeže a jiného ptactva chovanéhov zajetí a každé zvýšení nemocnosti anebo

významný pokles produktivity ohlásit na Krajskou veterinární správu Státní veterinární správy pro

Moravskoslezský kraj na tel. +420 720 995 203. Tato krizová linka je dostupná 24 hodin denně i během

víkendů.
Mimořádná veterinární opatření v pásmu dozoru mohou být zrušena nejdříve po uplynutí 30 dní.

Celé znění mimořádných veterinárních opatření naleznete na webu obce Býkov-Láryšov v novinkách,

na úřední desce obce umožňující dálkový přístup www.bykov-larysov.cz/uredni-deska nebo na úřední

desce umístěné před obecním úřadem v Býkově.

CO JE PTAČÍ CHŘIPKA?

Aviární influenza (ptačí chřipka) je infekční onemocnění ptáků virového původu. Onemocnění se projevuje

apatií, sníženým příjmem krmiva, sníženou snáškou, dýchacími potížemi, otoky na hlavě, krváceninami na

končetinách a zvýšeným úhynem. Inkubační doba je 3 až 7 dní. K přenosu onemocnění dochází přímo
z nemocných ptáků, nebo nepřímo např. pomocí kontaminovaného krmiva, vody apod. Nemocní ptáci

vylučují virus sekrety a exkrety, které následně kontaminují peří a okolí. Virus je ničen běžnými

desinfekčními prostředky.

ZAJISTĚTE omezení pohybu Vámi chované drůbeže, ptactva chovaného v zajetí a domácích

druhů savců !!!!!

Pokud budete mít podezření u Vámi chovaných zvířat na některý z výše uvedených
příznaků nemoci, ohlaste to ihned na Krajskou veterinární správu Státní veterinární správy pro

Moravskoslezský kraj na tel. +420 720 995 203.
Ve stodole obecního úřadu je umístěna nepropustná uzavíratelná nádoba pro případ potřeby prvotního

bezpečného uložení uhynulých ptáků.
V případě potřeby volejte na tel. 724 179 580.

Marcela Nytrová, starostka



s, s.Důležité informace

Oznámení o konání sčítání lidu, domů a bytů
V letošním roce proběhne na celém území České republiky Sčítání lidu, domů a bytů. Sčítání je primárně
navrženo jako online, tedy bez nutnosti kontaktu s dalšími osobami. Online sčítání bude probíhat
od 27. března 2021 do 9. dubna 2021 vyplněním sčítacího elektronického formuláře na webu
www.scitani.cz . Kdo se nesečte online, má zákonnou povinnost od 17.4. do 11.5.2021 vyplnit a odevzdat
listinný formulář, jehož distribuci budou zajišťovat sčítací komisaři. Sčítací komisaři nebudou pomáhat
s vyplňováním formulářů. Vyplněné formuláře bude možné odeslat v předtištěné obálce prostřednictvím
schránek České pošty nebo odevzdat na kontaktních místech České pošty. Pro nás nejbližší kontaktní místa
jsou: pošta Krnov 1 a pošta Krnov 2. Odeslání bude zdarma.
V případě, že nemáte možnost připojení k internetu nebo nemáte rodinné příslušníky, kteří by Vám

vyplnili sčítací formuláře elektronicky, rádi Vám s jeho vyplněním pomůžeme v době
od 1.4. 2021 do 9.4.2021.

Pokud budete mít o naši pomoc zájem, z důvodu dodržení všech Nařízení vlády ČR, ale hlavně z důvodu
ochrany zdraví nás všech, je nutné si předem domluvit termín na tel. čísle 724 179 580.
Pro podrobné informace ke Sčítání lidu, domu a bytů přikládám v příloze oznámení Českého statistického
úřadu (první strana) a podrobnosti k průběhu sčítání (druhá strana).

PLÁNOVANÉ PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTŘINY

Provozovatel distribuční soustavy společnost ČEZ Distribuce, a.s. oznamuje plánované přerušení dodávky
elektřiny v Býkově i Láryšově dne 23.3.2021 od 8:00 do 16:00 hodin.

KULTURNÍ AKCE 2021

Zastupitelstvo obce Býkov-Láryšov na svém zasedání dne 27.1.2021 schválilo plán kulturních a sportovních
akcí na rok 2021.
Současná epidemiologická situace v ČR a množství vládních nařízení, nám neumožňuje uspořádání žádné
kulturní a sportovní akce. Z tohoto důvodu se zastupitelstvo obce rozhodlo, zatím nepřipravovat program
ani smluvní zajištění účinkujících.
V případě, že se situace zlepší a umožní nám uspořádání kulturní nebo sportovní akce, velice rádi
(byť v časové tísni, se zajištěním alespoň malého programu) akci uspořádáme. Avšak pouze v případě, že

budeme přesvědčeni, že tím neohrozíme zdravím nikoho z nás.



Důležité informace o
V sobotu 29. května 2021 se uskuteční sběr

NEBEZPEČNÉHO ODPADU

v Býkově před OBECNÍM ÚŘADEM od 9 do 11 hodin

Co můžete přinést?
OLEJE motorové, převodové a mazací — použité a znečištěné oleje z údržby a servisní činnosti
automobilů, strojů atd.
OBALY obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito látkami znečištěné
- prázdné obaly z různého materiálu (kovové, plastové apod.) znečištěné nebezpečnými látkami anebo se
zbytkovým obsahem nebezpečných látek jako jsou oleje, mazací prostředky, pohonné hmoty. čistící
prostředky, barvy, lepidla, ředidla atd.

Na pneumatiky, elektrospotřebiče, objemný a také nebezpečný odpad bude
opět na podzim přistaven velkoobjemový kontejner

ZRUŠENÍ KULTURNÍCH AKCÍ

Zastupitelstvo obce Býkov-Láryšov na svém zasedání dne 26.4.2021, usnesením č. 23,
bod č. 12.2 zrušilo tyto kulturní akce:
Pálení čarodějnic a stavění májky - 1.5.2021
Den dětí a Kácení májky - 29.5.2021
Výlet pro děti — 5.7.2021
Uspořádání dalších plánovaných kulturních akcí v roce 2021 zastupitelé zváží dle vývoje
epidemiologické situace a popřípadě zruší na následujících zasedáních.

Za zastupitelstvo obce: Marcela Nytrová, starostka



Důležité informace
Oprava silnice IIl/4593 Láryšov-Býkov-Uvalno

Čeká nás velké dopravní omezení v souvislosti s opravou silnice III/4593, což je silnice z Láryšova přes
Býkov do Úvalna. Naše intenzivní úsilí o souvislou opravu této silnice začalo zhruba před sedmi lety a za tuto
dobu jsme napsali nespočet žádostí a stížností na stav silnice a jednali se spoustou zástupců různých institucí.
Máme velkou radost, že budeme mít novou silnici, ale zároveň také velkou obavu, že se doprava na této
silnici ještě více zintenzivní a hlavně zrychlí.
Oprava silnice byla rozdělena do dvou etap. První etapa, která začíná na křižovatce v Láryšově a končí
v dolní části Býkova při výjezdu na Úvalno, nás čeká ještě v letošním roce. V současné době probíhá
výběrové řízení na zhotovitele této stavby a samotná realizace je naplánovaná na září až říjen letošního roku.
V příštím roce by oprava silnice měla pokračovat od Býkova až do Úvalna. Oprava má probíhat částečnou
uzavírkou tak, aby byla zachována průjezdnost silnice. Musíme však počítat i s tím, že při určité fázi opravy
silnice (např. při pokládce asfaltu) bude silnice na omezenou dobu úplně uzavřena.

SÁZENÍ STROMŮ
V SOBOTU 16.10.2021 bude probíhat na hřišti v Býkově a jeho okolí „Sázení stromů“.
Sázet budeme 19 stromů a 100 keřů. Sázení bude probíhat ve spolupráci s organizací Sázíme stromy, z.ú..
Sázení probíhá zpravidla jako půldenní a začátek se předpokládá v 9-10 hodin. Peníze na stromy a keře byly
získány od firem, které se rozhodly podpořit životní prostředí. Lokalita, umístění i druhy stromů a keřů byly
navrženy odbornou krajinářou tak, aby druhové složení odpovídalo přírodním a klimatickým podmínkám naší
lokality. Chtěli bychom Vás touto cestou poprosit o pomoc při této akci. Pojďte se s námi zapojit do této akce
a vysaďte si jako rodina svůj strom nebo keře. Více informací jak sázení probíhá naleznete na:
https://sazimestromy.cz/cs. Přesné informace o průběhu sázení dne 16.10.2021budeme vědět v průběhu
měsíce září. Pokud máte zájem o zapojení do této akce, nahlaste se na OÚ popř. tel. 724 179 580 nebo
prostě přijďte 16.10.2021 dopoledne na hřiště v Býkově.
Do budoucna bychom chtěli vytipovat další lokality v našem katastru, které bychom společně s touto
organizací osázeli.

Prohlídka komínů
Obec Býkov-Láryšov oznamuje, že zajistila opět možnost návštěvy kominíka u Vás doma,

na sobotu 23. října 2021 od 7% hodin,
cena vymetení + revize komína zůstává 400,- Kč

Máte-li zájem, nahlaste se na obecní úřad do středy 20. října 2021 do 17% hodin.
Telefon: 554 617 922 nebo 724 179 580

Kominík postupně projde Býkov a pak Láryšov. Vyčkejte na jeho příchod.

23. října 2021 bude přistaven KONTEJNER
na elektrospotřebiče, nebezpečný a objemný odpad

v Láryšově u DĚTSKÉHO HŘIŠTĚ od 8 do 9 hodin
v Býkově před OBECNÍM URADEM od 9 do 11 hodin

otočte



Co do kontejneru patří?
ELEKTROSPOTŘEBIČE - ledničky, pračky, myčky, televize, vysavače, mikrovlnné trouby, počítače,
toustovače, rádia atd.
OLEJE motorové, převodové a mazací — použité a znečištěné oleje z údržby a servisní činnosti
automobilů, strojů atd.
OBALY obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito látkami znečištěné
- prázdné obaly z různého materiálu (kovové, plastové apod.) znečištěné nebezpečnými látkami anebo se
zbytkovým obsahem nebezpečných látek jako jsou oleje, mazací prostředky, pohonné hmoty, čistící
prostředky, barvy, lepidla, ředidla atd.
OBJEMNÝ ODPAD - koberce a linolea, zrcadla, umyvadla, WC mísy, staré sportovní náčiní, autosklo,
matrace, sedací soupravy, starý interiérový nábytek, zahradní nábytek, kuchyňské linky, rámy oken a dveří
bez skla atd., to vše pokud možno rozložené nebo rozbité na co nejmenší objem.

Co do kontejneru NEpatří?
Sklo, plasty, papír, železo, baterie, zářivky, léky, stavební materiál z oprav a stavební suť, větve a tráva, atd.

Tento odpad patří do kontejnerů na tříděný odpad a příslušné skládky!!!

Za zastupitelstvo obce Býkov-Láryšov Marcela Nytrová, starostka



Důležité informace
Oprava silnice IVV4593 Láryšov-Býkov-Uvalno

Jak jsme Vásjiž informovali, čeká nás velké dopravní omezení v souvislosti s první etapou opravy silnice
III/4593, která začíná na křižovatce v Láryšově a končí v dolní části Býkova při výjezdu na Úvalno.
Oprava bude probíhat za plné uzavírky tohoto úseku silnice.
Doba trvání plné uzavírky je plánována na: 4.10.2021 — 20.12.2021.
Je samozřejmé, že pro všechny obyvatele bude zajištěn přístup. Musíme se všichni dostat do práce,
z práce, k lékaři nebo na nákup. Chtěla bych Vás požádat o maximální omezení pohybu a projíždění po tomto
úseku silnice. Čím více budeme stavební firmě komplikovat stavební práce, tím déle celá oprava potrvá.
Musíme však počítat i s tím, že při určité fázi opravy silnice (např. při překopání silnice při rekonstrukci
propustku nebo pokládce asfaltu) bude silnice na omezenou dobu uzavřena úplně.
V souvislosti s opravou silnice muselo dojít k omezení příměstské autobusové dopravy linek 811 i 817.
V době od 11.10.2021 do 22.11.2021 budou platit výlukové jízdní řády. Zatím nejsou k dispozici, ale
jakmile budou, rozneseme Vám je do schránek. Všechny ranní autobusy obou linek do 8,00 hodin
projedou ve stejných časech a po stálé trase. Spoje po 8,00 hod. linky 811 se Láryšova nedotknou, ale
do Býkova budou značně omezeny a zastávka bude přesunuta mimo obec do zatáčky směr Krnov (do místa,
kde je u cesty křížek). Spoje linky 817 po 8,00 hodině nebudou přes Láryšov jezdit vůbec. Budou jezdit
z Krnova přes Úvalno do Býkova. Na vjezdu do dolní části Býkova (u lesa) bude vybudována točna a dočasná
autobusová zastávka, zde se budou autobusy linky 817 otáčet a pojedou zpět do Úvalna.

SÁZENÍ STROMŮ — ZMĚNA TERMÍNU
Koordinátorka výsadby stromů nás informovala, že druhy keřů, které budeme sadit, nám
zahradnictví poskytne až v listopadu. Z tohoto důvodu jsme byli nuceni termín výsadby
přesunout na:

sobotu 13.11.2021.

PŘIPOMÍNKA - Prohlídka komínů
v sobotu 23. října 2021 od 7% hodin,

Máte-li zájem, nahlaste se na obecní úřad do středy 20. října 2021 do 17% hodin.
Telefon: 554 617 922 nebo 724 179 580

vwr„.PŘIPOMÍNKA - 23. října 2021 bude přistaven
KONTEJNER

na elektrospotřebiče, nebezpečný a objemný odpad
v Láryšově u DĚTSKÉHO HŘIŠTĚ od 8 do 9 hodin
v Býkově před OBECNÍM ÚŘADEM od 9 do 11 hodin

V této době bude probíhat oprava silnice, ale termín již nelze změnit.
Musíme to nějak zvládnout.

otočte



LAMPIÓMOVÉ SVÍCENÍ — ZRUŠENÍ AKCE

Z důvodu opravy silnice v plánovaném termínu tj. 6.11.2021, rozhodlo zastupitelstvo obce
o zrušení této akce.

NOVÉ KOTLÍKOVÉ DOTACE
Vlastníte byt nebo dům a topíte starým neekologickým kotlem na pevná paliva?

Víte, že to bude od 1. září 2022 zakázáno?
Řekněte si o kotlíkovou dotaci a získejte zpět až 95% výdajů!
Chcete vědět víc? Proč a jak vyměnit starý kotel za nový?

Více informací na: www.kotlikydotace.cz

Za zastupitelstvo obce Býkov-Láryšov Marcela Nytrová, starostka



na posezení pro seniory
ve středu 13. října 2021,

od 17% hodin v kulturnímístnosti na obecním úřadě
Program:

* Přednáška zdravotníka Záchranného systému
Krnov na téma:

„První pomoc“
* Přátelské posezení s malým občerstvením

Srdečně zve Zastupitelstvo obce Býkov-Láryšov

Důležité informace
Oprava silnice III/4593 Láryšov-Býkov-Úvalno

Silnice bude neprůjezdná
Z důvodu aplikace spojovacího nástřiku, který se už nebude zasypávat kamennou drtí, bude silnice po celé
délce opravy tj. z Láryšova až po dolní část Býkova v pondělí 22.11.2021 od 7,30 hod. úplně uzavřena a
neprojede vůbec nikdo.
V pondělí 22.11.2021 bude také probíhat pokládka druhé (finální) vrstvy asfaltového povrchu z Láryšova
směr Býkov (cca po zemědělský areál) a současně budou probíhat výkopové práce na silnici v Býkově
v místě nad hasičskou zbrojnicí.
V úterý 23.11.2021 se bude pokládat druhá vrstva asfaltového povrchu přes Býkov — opět od 7,30 hodin.
V případě nepříznivého počasí (např. silného deště) se termíny aplikace spojovacího nástřiku a pokládky
asfaltového povrchu posouvají.

Prodloužení výluky autobusů
Výluka obou linek 811 a 817 příměstské autobusové dopravy měla původně platit do 21.11.2021.
Z důvodu změny harmonogramu prací na opravě silnice

bude omezení obou linek 811 i 817 prodlouženo až do pátku 26.11.2021.

Do 26.11.2021 budou platit také stávající výlukové jízdní řády.
Pouze spoj č. 14 linky 811 směr Krnov pojede o 5 minut dříve tj. z Láryšova ve 13:12 a z Býkova

ve 13:22.
Všechny ranní autobusy obou linek do 8,00 hodin projedou opět ve stejných časech a po stálé trase.
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k Dotlouklo srdce Tvé znavené,
ž uhasl oka svit,

budiž Ti, drahá maminko,
za všechno vřelý dík.

V tichém zármutku oznamujeme všem příbuzným a známým, že nás navždy opustila naše
drahá a milovaná maminka, tchýně, babička, prababička, teta a švagrová

paní

Pavlína Hambalková
Zemřela nečekaně ve středu 14. dubna 2021 ve věku 91 let.

S naší drahou zesnulou se naposledy rozloučíme v pátek 16. dubna 2021 ve 14.00 hodin
ve smuteční obřadní síni na hřbitově v Krnově.

Jménem rodiny:
dcera Vlasta s rodinou
syn Miloslav s rodinou
syn Viliam s rodinou
a ostatní příbuzní

Býkov 22

Pohřební služba Nova Krnov, s.r.o. Smetanův okruh 27, Krnov 794 01


